
43
1 ¿Quéme piden? 2 ¿como sobtiene?

LAPhergia dOctrostáticA *EJEd
Todo el
&SPACiD

3 dQuésimetriatienes problema? ¿como obtengo el campo?
EsFriCA du vsenodrdod Ano pedirlo en cuponto particuaryAl tener ch

davsphoded SimetríaFÁcil, sphace usando ALOY de GAuss:
-

5 ¿Dónde integro? SECASofamend
R1:ve0,a

R2:vea, b

R3:VEb,0

DiAGUAhn del problem

R2

⑲
Dado Todo lo anterior empezamos acalar el campo en cada región

ReGDN R1:O V &

Usando Aleyde Gauss: GEA= gencorredy" Er Or;0 v a

E0

lavpgión lo encionacarga



Región R2:a V b

SEEASe fomen

En esevadedo usonerdade
4Tr2 Ev iofer
r2 Ev Po / 13 a

ED 3 3

Er Po / L e;a bEs 3

Recioix Ry:b ex

SEEASe fomen

En esenadado abusoneardado
4Tr2 Ev 4π

so

oun er
a

r2 Ev Po / b3 a
ED 3 3

Er Po / b3 a 5;b v x

~Es 3 3



ResumP:

or iova

Por a;aV b
Ev Es 3 3 r2

Po / b3 a 5;b v x

~Es 3 3

Ahoraque tenemos el campo podemos calcar aenergiaelectrostticA:

*3 / El'du
Todo el
&SPACiD

siEr"senedudad
do Er"vdr

D

ciso Eridr+)ErVdr+Erüdr
b

250 a S Po / b3 a "drsoigt; idrtso3 3 r2 3 3

b

250 PS / 3 as dr+0 b3 adrI

doa 3 r2 Es 3

cie dr+ e as dr



sewat, vdrt adr
b

25 S' a+ ridr+ asdr
a

b

cartdr+bas drS /

3 2z Po -5
b

20 5

b

au+b3a990 5
a

2
a

I
0

&

5 as aba+au +ba I as

W 5 as aba+au +bas


